



法  
輪  
大  
法  
好  
真  
善  
忍  
好



## 为什么诚心念 “法轮大法好” 能得福报？

神能降妖除魔，道符能镇邪灭乱，真言能驱鬼祛病，在古代是人所共知的。

在明末大瘟疫中，一位叫吴又可的医生，治疫有方，救了很多。吴又可可是修道之人，他治疫病的方法很特殊，服药前要先念诵“口诀”，然后再喝他配制的中药（达原饮）。绝招是念诵口诀，口诀是一道符令，有了它，达原饮就变成灭瘟的特效奇药。没有它，达原饮就是普通的中药而已。

现在越来越多的人，都知道了“法轮大法好，真善忍好”这九字真言可以祛邪扶正，能够化险为夷。很多人通过诚念九字真言，有的在瘟疫中不治而愈，有的在濒死时转危为安。他们的亲身经历，给人以信心和希望。

在瘟疫肆虐的当下，希望您能远离灾疫，祝您平安！◇



图：2021年7月16日，近两千法轮功学员在华盛顿DC举行了声势浩大的反迫害集会和游行，同时揭露中共掩盖武汉疫情，给全世界带来灾难，呼吁全世界各国站在一起，立刻结束中共暴政。法轮功也称法轮大法，至今已弘传100多个国家和地区，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。

## 大陆疫情 三年死人超四亿

【明慧网】二零二三年一月十五日，法轮功创始人李洪志大师说，三年多来中共一直在掩盖疫情，中国的疫情已经死了4亿人，这波疫情结束的时候中国会死5亿人。

李大师说，上次（二零零三年）萨斯出现的时候，中国死了2亿人。多年后，中共发现人口减少了，马上放开二胎制、三胎制。

二零二一年十二月，国际知名人口学家易富贤估计，中国二零二零年的人口是12.8亿，而不是中共官方人口普查数据所说的14.1亿。

据美国之音一月十一日报道，一位生活在美国的北京人八天内失去了五位亲人。

一批批中共官员、名人死亡，其中包括享受中共省长级待遇的云南省人大常委会前副主任祁山，宁

夏检察院前党组书记、中共少将姜学福，中国船舶工业总公司前副总经理酆炳林等。

汉学家、军事家本·劳森（Ben Lowson）一月五日在《外交家》杂志发文说，中国人民现在恐面临“自大跃进以来最大规模的死亡事件”。

在人命问题上，中国人的眼睛重点得放在看家人、看亲友和身边熟人，因为比看电视、看路人更容易得到货真价实的信息。

据河北廊坊某地负责管理火葬场的官员说，北京的人都找到他们，求加班火化他们家染疫去世的亲人，说：北京染疫去世人太多了，火化排号都排半年以后了，还说不要往外说。该官员说我们本地的都烧不过来。因费用贵，廊坊许多农民染疫去世都土葬，但办丧事也要排长队。◇

# 2022年安徽省至少162名法轮功学员遭中共迫害

【明慧网】据明慧网报道不完全统计，二零二二年获悉，安徽省至少有 162 名法轮功学员遭受中共各种形式的迫害。其中 7 人被非法判刑、16 人被非法起诉或庭审后情况不明，49 人被绑架、13 人被非法入室抢劫，至少超过 100 人次遭中共人员的骚扰。此外获知，2 人被迫害离世多年。

二十多年来，中共当局将很多精神正常的法轮功学员关进精神病院，然后再利用酷刑加药物摧残、转化、虐杀法轮功学员。二零二二年这邪恶的一幕在安徽省又发生了，中共人员将精神正常的胡宏美老太太关进了精神病院迫害。同时，这一年我们也看到，一些中共人员在绑架、骚扰法轮功学员时，面对质问口出狂言，嚣张至极。

更为离谱的是，安徽省阜阳市一恶警为了进法轮功学员的家，竟然从该学员的厨房处打了一个大洞，乘学员不在家，偷偷爬进去将衣柜里的三千块钱偷走。个案举例：

## 一、两名法轮功学员被迫害离世

二零二二年获悉，安徽省有 2 名法轮功学员被迫害致死。他们冤死的消息却因为中共当局的信息封锁，好几年才透露出来。

1、屡遭冤狱、酷刑 合肥刘国玉女士被迫害致死

二零二二年九月获悉，合肥市刘国玉女士已于二零一五年因中共的酷刑迫害而离世。

二零一五年八月二十三日下午，刘国玉在合肥市芜湖路贴真相资料时，被警察绑架到包河区包公派出所，非法关押了十个小时，从下午两点三十分关到凌晨零点三十分，才放她回家。

然而到家后，刘国玉的状况明显就不好了，前额、眼睛跳着疼，两条腿开始浮肿，一天比一天厉害，最后就瘫痪在床了。后来她被送去医院，医生说她的心脏、肺等

内脏都衰竭了，让出院回家。

刘国玉于二零一五年十月十二日离世，终年 77 岁。她从最后一次被绑架迫害到去世，历时 49 天，不知在包河区包公派出所警察对她做了什么。

2、遭冤狱十多年 合肥法轮功学员朱放鸣六年前含冤离世

二零二二年十月获悉，合肥市法轮功学员朱放鸣在二零一六年六月三日含冤离世。

朱放鸣，男，一九五六年生人，系中铁四局建筑公司职工，在人们心目中他是个忠厚、善良、本份的好人。就是这样一个好人却只因为修炼法轮功而被多次迫害。

二零零一年中铁四局建筑公司原恶党书记周占宗、纪委书记任保华、公安分处韩宇、张天顺等人对本单位多名法轮功学员迫害，非法抄家，绑架到洗脑班。朱放鸣由于不放弃个人信仰，被非法软禁半年后，原恶党书记周占宗用力拍着桌子大叫并亲自批文“劳教两年半”，送合肥郊区白湖农场迫害致二零零三年初。

白湖农场的恶警经常动用酷刑摧残法轮功学员，有的学员进去不久就被迫害致死。当时朱放鸣也被迫害得生命垂危，出现了脑血栓症状，不能走路，不能说话。农场怕担责任，用车将朱放鸣拉到合肥父母家，几个人把他从车上抬到屋里没留下姓名就急忙跑了。就这样的身体，朱放鸣凭着对大法的坚信，学法炼功，一个月后他神奇地恢复了健康。

由于单位不发工资，每月只给 200~300 元生活费，为了生存，经人介绍，朱放鸣于二零零三年去了安徽阜阳市打工。二零零四年当地一大型资料点被破坏，他第二次被非法抓捕，后被非法判刑十一年。他妻子经受不了这个打击，被迫与朱放鸣离婚。年迈的父母承受不起这巨大的打击，老父亲在二零

零八年去世，父亲从病到离世，恶党也没让他见上一面他疼爱的儿子。

二零一五年朱放鸣结束冤狱，长期的迫害导致身体状况不好，加之经常被合肥市芜湖路派出所打电话骚扰，二零一六年六月三日他含冤离世。

## 二、非法判刑、庭审、起诉案例

二零二二年安徽法轮功学员至少有二十三人被中共当局非法诬判、庭审或起诉，部份学员遭到邪党法院非法罚款。仅在合肥，就有十人被非法庭审，近几年来，合肥法轮功学员被非法起诉后案件全部集中到蜀山区法院审理，法轮功学员冤判后不服上诉，这些案件全部集中在合肥市中级人民法院刑二庭受理，但市中级人民法院很少有开庭，都是维持原判。

类似情况在安徽省其它地区也是这样，中共对法轮功学员从来就不讲法律，邪党所讲的法律不过是一块迫害良善的遮羞布而已，它所拳养的所谓法官，就是邪党手中一根打人的棍子而已。

1、七人被非法判刑

2、16 人被非法起诉或庭审

## 三、被绑架

1、至少 12 名合肥市法轮功学员遭绑架、3 人被抄家

2、10 名阜阳市法轮功学员被绑架，其中 6 人被抄家

3、5 名淮南市法轮功学员被绑架，其中 2 人被抄家

4、8 名市安庆市法轮功学员遭绑架，其中 2 人被抄家

5、砀山县法轮功学员闫辉、张美兰遭绑架、抄家

6、亳州利辛县法轮功学员孙连义和妻子张杰勤遭绑架抄家

7、三名外省法轮功学员在安徽省遭迫害

## 四、超过一百人次法轮功学员遭到骚扰（有删节）◇